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Dnnepélyes gyűléseken osztják 
a kommunista tsgkönyveket 

a debreceni dolgozók 
iegiobbjainak

V. ÉVFOLYAM 86. SZÁM •VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!
Í9Í8 ÁPRILIS 15, CSÜTÖRTÖK

ás amerikai hadügyminiszter bejelentette ;

A Szovjetunió Ismeri 
az atombomba titkát

Páriában nagy feltűnést keltett 
Forrestahl amerikai hadügyminisz­
ternek az egyik kongresszus;. bi­
zottságban • elhangzott kijelentése, 
amely szerint a Szovjetunió ismeri 
as atombomba titkát.

A. ..Humanité“ ezzel kapcsolat­
ban emlékeztet Forrestahl - alig 
egy hónapja tett háborús uszító 
nyilatkozatára, majd megállapítja,

hogy most, egy hónappal később 
Fqh'estahl határozottan szerényebb 
hangot ütött meg, miután közölte, 
hogy a Szovjetunió ismeri az 
atombomba titkát. Még emlékeze­
tes, hogy amerikai részről minden­
képpen cáfolni igyekeztek- Molo- 
tovnak, a „szovjet forradalom 30. 
évfordulóján tett kijelentésé7, 
amely szerint az atombomba titka

már régen megszűnt titok lenni. 
Forrestahl mostam beismerése hi­
deg zuhany azokra a naiv embe­
rekrer akik hitek ' as akkori ame­
rikai cáfolatoknak. Az erők világ- 
viszonya megváltozott a demokrá­
cia és a szocializmus táborának 
javára és ez, arra indította az 
Egyesült Államokat, hogy véde­
kező magatartásra kényszerüljön.

Az angolszász hadihajók árnyékában 
29 millió olasz szavaz vasárnap

Togliatti ismételt kérdésére, 
hogy vájjon Ue tíasperi hajlan­
dó-e átadni a kormányt, ka a Népi 
Demokratikus Arcvonal győz a 
választásokon, az olasz miniszter­
elnök hétfői Firenzében tartott 
beszédében a következőket mon­
dotta: „Ha a keresztény demokra­
ták kisebbségbe kerülnek, fenn­
tartják maguknak az ellenőrzés és 
ösztönzés szerepét anélkül, hogy 
bármiféle törvénytelen eljáráshoz 
nyúlnának“. A keresztény denio- 
k'aiák erősen megingott önbizal­
mára és hisztérikus félelmére mu­
tat az a körülmény, hogy nem egy 
ízónok arra kérte a szavazókat: 
„Ha nem akartok ránk szavazni, 
szavazza.olt Saragatra, vagy a 
köztársaságiakra, ele ne szavazza­
tok a Képi Arcvonalra.“

Hetvenöt ismert amerikai szak- 
szervezeti vezető léve.et intézett 
az olasz Szakszervezeti Tanácshoz, 
mel v ben tiltakozik az amerikai 
klliigy minisztérium beavatkozása 
ellen az olasz választásokba.

Togliatti kedden este mondott 
rádióbeszédében élesen támad a 
De Gaspsi'i miniszterelnököt, mert 
klerikális klikkjével a külföldi 
imperializmus szolgálatába _ állt, 
eladta és elárulta az országot s 
imperialista parancsolói érdekében 
nyomorba akarja dönteni az olasz 
népe. Az USA külügyminisztere 
kijelentette — mondotta —, hogy 
Szicíliában légi támaszpontot és 
atom bombáié rakatot szándékozik 
létesíteni. Az olaszok nagyon jól 
tudják, hogy ha országuk támasz­
pontjává válik e-gv imperialista 
nagyhatalomnak, ezzel belerántják 
okét, egy szörnyű világkonfliktus 
örvényébe. Az olasz, nép azonban 
nem hagvj3 magát félrevezetni és 
április 18-án e! fogja söpörni a 
klerikális reakciós klikket. .

A reakciós olosz kormány kihí­
vásai egyre arcátlanabbá válnak. 
Hétfőn a római rendőrfőnök rend­
őrökkel -lépélle le a falakról a 
Képi Arcvonal választási plakát­
jait, A „La Republic«“ című lap 
megjegyzi: Szomorú hogy a rend­
őrséget ilyen megalázó munkára 
használják fel ahelyett, hogy fel­
kutassák a gyilkosokat és' letar­
tóztassák a fasisztákat, akik gyű­
léseiken karlendítéssel üdvözli« 
egymást, Mussolini-dalokat éne­
kelve.

Az angol földközitengeri flotta 
(■- ! lakozott az amerikaiak tün­
tető felvonulásához az olasz PaT* 
tok előtt. A görögországi és mál­
tai amerikai hadihajók is csatla­
koznak a flottatüntetéshez. Az 
,.Humanité“, a francia Kommunista 
Párt lapja írják hoSi’ ** afneri~

halak vasárnap nagy katonai fel- 
vonulássl igyekeznek majd meg­
félemlíteni az olasz választókat.

Vasárnap különben 28 millió 
900 ezer olasz állampolgár jelenik 
meg az urnáknál, ennyi a képvi­
selőkre szavazók száma. A válasz­
tókerületek száma 21. Összesen 
574 képviselőt választanak, vagyis 
minden 80 ezer lakosra egy kép­
viselő jut. A választáson 47 név-

eredt!
jegyzéken 5014 jelöltet terjesztet.\ és' lehet: 
;ek elő• A Demokratikus- Népi 
Fron; jelöltjeinek száma 571, 
jobboldali nemzeti fronté 563, a 
reakciók szöcialista egységé 563,

a köztársasági párté 543, De 
Gasperi keresztény demokrata 
pártjáé 536, a fasiszta irányzatú 
pártok 549 jelöltfél veszik fél a 
harcot. Rómában magában 655 je­
lölt küzd 87 mandátumért Nápoly­
ban pedig 419 jelölt 32 mandá­
tumért, A szavazás vasárnap reg­
gel kezdődik és hétfőn délután 2 
óráig tart. A . szavazatok össze- 
számlálását nyomban megkezdik

séges, hogy az ' első réss- 
lyefc mar hétfőn este isme- 

retópuí rálnak. A hivatalos Ifvcd- 
méuv közzététele szerdán, a késő 
délután várható.

Az angol képviselőházban több 
angol képviselő arról beszélt1, hogy 
a . „nyugati hatalmak rendkívül 
sajnálatosan a gyengeség benyo­
mását keltik“. Forrestahl gondos­
kodott róla, hogy saját kezével 
rombolja le az atombomba bálvá­
nyát. A szabadság megnyerte az 
első fordulót — fejezte be vezér­
cikkét a „Humanité*,

Három magyart 
választottak lie 

a román Köztársasági
Tárnicsba

A román - alkatraányozó nemzet- 
gyűlés megválasztotta az államfő 
szerepét betöltő .19 tagú Köztár­
sasági Tanácsot. A Tanács elnöke 
Constantia Parkon professzor lett. 
rt Tanácsban három magyar is 
helyet foglalt: Bányai László, Uo- 
gyoróssi Sándor és Nyilas Ilona, 
üroza miniszterelnök benyuj otta 
a régi kormány lemondását, majd 
a- Köztársasági Tanács elnöke be­
jelentette, hogy a Tanács újra 
Groza miniszterelnököt bízta meg 
a kormány megalakításával.

Nyolcszázríi emelkedett 
a Bogotái fiatalos áldozatok száma

Bogota városa olyan képei, mu­
tat, mint az európai nagyvárosok 
a háború végén. Kedden este még 
mindig heves csatározások foly­
nak. A ..Liberal" című lap jelen1 
tése szerint a halálos áldozatok 
száma 800.

A" pánamerikai értekezletről- ha­
zatérő Duradr argentin szenátor 
elmondta az újságíróknak, hogy 
amerikai katonák is harcolnak 
Bogotában a forradalmárok ellen. 
Ez a nyílt amerikai beavatkozás 
nem lehet véletlen, hiszen Bogotá­
ban tartózkodik Marshall külügy­
miniszter is. Nyilvánvaló, hogy a 
columbiai burzsoázia nem bírván 
a felkelőkkel, az USA imperializ­
musának csapataival igyekszik el­
nyomni a ncprnozgalmat.

A Perez elnök ellenőrzése alatt 
álló bogotai 'rádió jelentése sze-. 
rint a pánamerikai konferenciát 
Bogotában folytatják az amerikai 
szuronyok védelme alatt. Colum­
bia több vidéki városában egyéb­
ként a harcok tovább folynak.

Az utóbbi napokban a new- 
yorki és londoni rádió olyan híre­
ket terjesztett, hogy a columbiai 
kormány megszakította a diplo­
máciai kapcsolatait a Szovjetunió­
val. Hasonló - kijelentést tett a 
washingtoni külügyminisztérium 
szószólója is. Azt is hireszíelték, 
hogy a bogotai osynények — köz­
tük szovjet ügynökök — művének 
tulajdoníthatók.

A szovjet külügyminisztérium 
az utóbbi napokban nem volt ké­
pes összeköttetést teremteni a bo­
gotai szovjet követséggel, de ér­

tesüléseket sem tudott a követ- Utólagos 
scgről szerezni. A TASS irodát 
felhatalmazták annak megállapítá­
sára, hogy szovjet ügynököknek 
a bogotai eseményekben történt ál-

resztelés 
ezeket a híreket 
céllal terjesztik.

részvételéről szóló 
alaptalan kitalálás

hi-
és

szovjetellcnes

Amerika és a Vatikán titkos egyezménye 
a népi demokráciák ellen

Taylor, Truman elnök vatikáni 
megbízottja, titkos egyezményt 
kötött a Vatikánnal, amelynek va­
tikáni körökben igen nagy jelen­
tőséget tulajdonítanak. A titkos 
egyezmény alapján az Egyesült 
Államok külügyminisztériuma út­
ján az egész világon állandóan 
segítik a katolikus papokat. A se­
gítség elsősorban anyagi eszkö­
zökre vonatkozik és arra szolgál, 
hogy a katolikus egyhazat minél 
eredményesebben propagálják; Ez 
a propaganda elsősorban a Kelet-

európábán lévő új demokráciák 
megbuktatására irányul. A Vatikán 
összes ingóságait az Egyesült Ál­
lamok hadihajóin, az Egyesült Ál 
lomokba szállítják.

A szerződés, előkészítésében 
egyes magasrangú svájci egyházi 
személyiségek is résztvettek. Azt 
állítják, hogy az egyezményt a 
legnagyobb titoktartással kezelik 
s ezért sem Truman, sem az 
Egyesült Államok külügyminiszté 
riuma nem viszi a kongresszus elé

Béremelést követel 3 millió angol munkás
A hivatalos bérrögzitési politika 

ellenére az angol kormánynak és 
a munkaadóknak ma szembe kell 
nézni az utolsó évek egyik legna­
gyobb béremelési követelésével. A 
béremelést a gépipari munkások 
és a hajóépítő munkások szövet­
ségé terjeszti elő 37 szakszervezet 
támogatásával. A béremelés kb. 
3 millió munkást érint. A szakszer­
vezetek 13 shilling béremelést kö­
vetelnek, mert a munkások írét év 
óta semmiféle béremelésben nem 
részesültek, ugyanakkor pedig a 

.megélhetési költségek érezhetően 
.JttöwftkecKck,

A gépkocsi gyáripar 22 ezer 
munkásának sztrájkja változatla­
nul tovább tart.

Június 10-én összeül 
a Magyar Kommunista Párt 

IV. kongresszusa
Az MKP Központi Vezetősége 

1948 április 4-én megtartott ülé­
sén Rákosi Mátyás elvtárs is­
mertette a két munkáspárt egye­
sülésével kapcsolatos politikai és 
szervezeti feladatokat. A Központi 
Vezetőség egyhangú lelkesedéssel 
foglalt állást az egyesülés mellett 
és elfogadta Rákosi Mátyásnak a 
kérdésben előterjesztett javaslatait 
A Központi Vezetőség elhatározta 
hogy az egyesülés végrehajtása 
céljából június 10-én összehívja a 
MKP IV. kongresszusát. A Magyar 
Kommunista Párt IV. kongresszu­
sának napirendje: a bét munkás­
párt egyesülése. Előadó: Rákosi 
Mátyás elvtárs.

A Szovjetunió újabb 
nagylelkű geszíusa

A Szovjetunió kormánya érte­
síti a magyar kormányt, hogy ké­
résére hozzájárult a január és feb­
ruár hónapokra esedékes jóváté­
telre szállítandó 9 ezer tonna ten­
geri szállításának ez év november 
és december hónapokban való tel­
jesítéséhez.

Bubi István 
az új föiiimívelésügyi 

miniszter
A Független Kisgazdapárt or­

szágos választmánya bevezető ér­
tekezletén Dobi István a demokra­
tikus érők szorosabb összefogásá­
nak tervéről beszelt. Ortufay 
Gyula kultuszminiszter az egyhá­
zak és a demokrácia kapcsolatai­
ról szólott. Bejelentette, hogy az 
egyik nagy keresztyén egyházzal 
már megkezdődtek a hivatalos 
tárgyalások. Mihályfi Ernő mi­
niszter bejelentette az értekezlet­
nek, hogy Szabó Árpád fö'dmivc- 
lésügyi miniszter betegsége miatt 
lemondott, utóda Dobi István, a 
Kisgazdapárt elnöke lett.

Folyik a tanácskozás 
a bírák áthelyezéséről

, Az igazságügy minisztériumban 
megkezdődött az adatgyűjtés a bírák 
és _ ügyészek áthelyezésével. Dr. 
Hajdú Gyula á lamtitkár vezetésével 
sorozatos tanácskozások folynak ar­
ról, kiket helyezzenek ál és kiket, iá- 
Vidítsanak él végérvényesen az igaz. 
ságazolg átfafásból. A tanácskozásokra 
meghívják a fővárosi és vidéki bíró­
ságok, valamint az ügyészségek ve- ■ 
zctöit - is és meghallgatják ró emé 
nyűket.

Népszavazást követel az egység kérdésében 
a német népkongresszus ,

A' ' német népkongresszus ál­
landó bizottsága levélben közölte, 
hogy népszavazást akar tartani 
egész Németország területén a 
•lémet egység kérdéséről. A levél 
hivatkozik az Atlanti Chartára, a 
potsdami egyezményre és a wei- 
mari alkotmányra, amelynek cik-

nyujtanak a népszavazás végre­
hajtására.

A szovjet övezetben a népkon­
gresszus maga végzi el a szüksé. 
ges technikai munkát, a többi 
övezetekben és Nagybérlői terüle­
tén a pártokra hárul ez a fel-
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Személyi változások 
a kultuszminisziérMao

Áttervezték » kultufíí.jáiásté- 
rium ügy- 'és aáeraslyj beogziáeit. 
jogügyi osztály yézéiSje Benkő Gyula 
c'.vtúrs lett. Új főosztály*épt mtykS- 
rl:k a taniga zgíttá.a és az iparfel- 
iigyolct élén Fekete Tibor miniszteri 
osztályfőnökkel. A művészeti osztály 
vezetője Antal Jánosné elvtáranő, 
középiiskoki és szakiskola, főosztály 
a ezetöjo Pálffy Entire lett. Külön 
ügyosztály a!nkult a, dolgozók iskolai 
ügyének intézésére Bíró Terézia ve­
zetésével. Külföldi kultúrkapoßotatok 
figyelt az eddig két főosztály helyett 
Sőtér István vezetésével egy főosz­
tály intézi s itt az egyik alosztály 
vezetője Szentnrihályi János osztály 
tanácsos elvtárs lett.

.---------0——-
Sz állami límnázium uftSröi 

nyerték a kongresszusi 
verseny elődöntőjét

A Debrecen város Úttörő vezető, 
sóge rendezte meg a DE ÁG nagy 
erdei sporttelepén az Úttörő Kon- 
gresszusi verseny elődöntőjét. A vér- 
senyíin resztvettek: ÁJ!, gimn., Petőfi 
S., Központi iák., Nyilas, Köntös- 
gát, SánisOjni-iif és MÁV műhelyte­
lepi áll. isk. úttörőcsapatai.

A •".'r.vr.yt két korcsoportban.- 14 
éven aiulj és kíjtőn 14 éven felüld 
úttörők rendezték níeg.

Az ös&zvérnsnyóon * következő 
eredményeik alalculták ki: 1. Állami 
gimn. 26 pont, 2- Központi 19 pont, 
3. Petőfi 15 pont, 4—5. Köntösgát 
és Sámson i-út 12 pont, 6. Nyúlás 5 
pont, 7. MÁV 3 pont,

---------- O----------

VENDÉGLŐ LESZ A VÍZ­
TORONYBAN

A városi tanács határozatára a 
’áajós a nagyerdőn lévő víztorony 
.földszinti részét és a környékén 
fekvő parkót bévbeadja vendéglő cél­
jaira1. Az új vendéglő május elsején 
nyílik meg.

----------O——

Kijavítják a jéggyár 
berendezését

A jéggyár megrongált gyártási 
eszközeinek megjavítására a városi 
tanács 15.000 forintot utalt ki. A 
'480 jéggyártó cella az idők folya­
mán alaposan megkopott és tete­
mes költségtöbbletet jelent a sé­
rült cellákkal dolgozni. Évente 
.mintégy 160 darabot kívánnak 
rendbehozni, ami azt jelenti, hogy 
a hároméves terv végére teljesen 
rendben lesz valamennyi.

--------- -O--------- -
MEGALAKULT A SZÍNÉSZEK

ORSZÁGOS NYUGDÍJINTÉZETE

A nem állami ezíncszck bcsezú icjö1 
óla vajúdó nyugdíj kérdése végre tető 
»Iá került. Ortutay Gyula kultuezmi- 
ni.v.hbr koz de m ón y eeéec re az Országom 
Színéflznyugdíjegyesület, a -Magyar 
Színház N y u gd íj egy ef liléié ég a Víg­
éi ínház Nyugd íj ogy eéülcta az 1948. 
április 12-án léteziSzínéritzek Or. 
6»-rigóé Nyugdíj in fcezétébe tömörült. Az 
tij nyugdíj intézet szerzett jogai óp- 
súgben tartásával átvette a beolvadó 
n: ugdíjintézetct, valamint a Magyar 
Szintezek Szabad Szakszervezetének 
váilárnennyi tagját.

a nádudvariak kihívását
Verseny re hívták a debreceni BÍÖSzK kirendeltség dolgoséi

a társkirendeltségeket
Annakidején közöltük, hogy 3 

nádudvari földniivesszövetkezet 
munkaversenyre hívta ki a megye 
szövetkezeteit. A héten a kábái 
földniivesszövetkezet válaszolt a 
kihívásra és elfogadta azt, de a 
maga részéről a feltételeket meg! 
toldotta egy pgr ponttal.

Bevették a kabaiak a feltételek 
köze, hogy a szövetkezet gépállo­
mányát kijavítják és teljesen ki­
használják, megszervezik a köz­
ségben a háziipart és készítmé­
nyeit a megrendezendő szövet­

kezeti napon kiállítják. A társ-
szövetkezetek meglátogatására pe. 
dig tanulmáhyutakat szerveznek 
meg.

A hároméves terv sikere és 
gyors végreliajtása érdekében a 
debreceni MOSzIÍ kirendeltség 
dolgozói április 9-én tartott érte­
kezletükön elhatározták, hogy az 
ország összes társklrendcltségeit 
munkaversenyre hívják ki.

Elsősorban a kirendeltség jobb­
oldaliaktól való megtisztítását

tűztek ki célul. Versenytervük elő­
írja a tagszövetkezetek fokozot­
tabb kiszolgálását és ellátását, fő­
leg mezőgazdasághoz szükséges 
szerekkel és kisgépekkel. “Szövet­
kezeti napok rendezését és az ösz- 
szes MOSzK kirendeltségek tel­
jes együttműködését is tervbe vet­
ték.’ Összesen 12 pontban hívják 
versenyre az összes társkircndclt- 
ségeket, hogy versennyel bizto­
sítsák közösen a hároméves terv 
végcélját: az életszínvonal feleme­
lését és a virágzó mezőgazdaságot, kenyeret elvettek tőle.

Letartóztatták
a Mik épé reszeli 
Jbajjiaü támadókat

.Jelentettük már, hogy 3 debre­
ceni rendőrség elfogta Guba 
Lászlót, Guba Andrást és két fia. 
talkorú társát, akik több esetben 
követtek el betörést Debrecenben 
és környékén. A vizsgálóbíró teg. 
nap hallgatta ki Gubáékát, akik 
előadták, hogy a lopott holmik 
nagyrészét Farkas Gergely be­
rettyóújfalui ócskásn'ak adták el. 
Bevalloták a fiatal gengszterek 
azt is, hogy a Mikepcrcsi-ijton a 
hajnali szürkületben megtámadtak 
egy arra haladó nőt, erőszakos­
kodni kezdtek vele, majd a ko- 
sarában lévő 10 forintot és egy

akinek még a kabinetiroda sem számított
A debreceni népügyészség elő­

zetes letartóztatásba' helyezte 
Bártfai Pál újfehértói volt csen- 
dőralhadriagyot, a kábái csendőr­
őrs volt parancsnokát, aki Szegi 
Sándorné kábái asszonyt deportál­
ta tea- Szeginé a mai napig sem 
került elő.

Az ügy előzményeihez tartozik, 
hogy Szeginé férje az első világ­
háborúban tengerésztiszt volt és 
mint ilyennek, kitűnő összekötte­

tései voltak a kabinetirodával is, 
amelynek ..engedélyével kihozta a 
nádudvari gettóból zsidó szárma­
zású feleségét is. Bártfainak nem 
számított a kabinetirodai enge­
dély. Mikor megtudta, hogy Sze­
giné ismét: Kábán tartózkodik, 
járőrt küldött érte és még aznap 
visszavitette a gettóba. Bártfai je­
lenleg letartóztatásban van és 
ügye közelesen a népbíróság elé 
kerül.

Csak engstiéliye! leltei 
tülárázlalni a városházán
Sok vitára adott alkalmat a vá­

rosházi ügyosztályok túlóráinak 
ügye. Egyes helyekén rendszere­
sen bejártak túlórázni, míg más­
hol, az elmaradt munkát bazavit- 
ték és minden külön díjazás nél- 
kü' behozták a hiányokat, A ta­
nács olyanértelmü határozatot ho­
zott, hogy minden túlórázást meg 
kell szüntetni. Ha sürgős, ügyek 
elintézése szükségessé teszi, akkor 
előzőleg be kell jelenteni a ta­
nácsnak és csak hozzájárulás ese­
tén rendelhetik be az alkalmazot­
takat.

„Október
a betyár hónap..."

A rendőrség éUamvódelmi osz­
tálya őrizetbe vette Kiss Béla 
nagy halászi füszerkereskedöt és 
álad a a népügyészségnek. A fel­
jelentés szerint az újonnan bevo- 
nvltaknak azt mondta, hogy ne 
szolgálják ezt a rendszert, mert 
úgyis egyke,tőre vége lesz.

— Mostanra vonatkozik 
mondta.-— leginkább a nóta: ok­
tóber a betyár hónap. Azt hangoz­
tatta, hogy Magyarországon' még 
a nagytőkével"rendelkezőknek sem 
megy jól.

Ebben igaza van...

Felmentették Udvardyt 
- a nép ügy ész fellebbezett

Szerdán néhány mentőtanút 
hallgatott még, ki a népbiíóság 
az ödvardy-ügyben, majd dr. Far­
kas Sándor népügyész vád- és dr. 
Fényes ügyvéd védőbeszéde u'-an 
a háborús és népelíene® bűntettel 
vádolt dr. Ud.var.dy Lászlót a nép- 
bíróság Csekc-tanáesa bizonyíté­
kok hiányában a vádak alól fel­
mentette.. A népijgyész a mogdöU- 
bentö ítéletet természetesen meg­
fellebbezte.

*

Igenis megdöbbenéssel vettük a 
népbíróság ítclélél, mely nem ta­
lálta bűnösnek azt az Udvardy 
Lászlót, aki a törvénytelen Szá-

APOLLO MOZI
üabrecetii megjo.'eoéerel! Regény, 
amely c.l 1 enálhatatlánul kiváltja a 
nők érdeklőd iáét Vörös lámpás. Fő. 
Siorpebh: Phyllis. Calvert, James 
Mason, Stewart, Granger. —. Szín­
padi rtVzbcn: Karmanov, a csont- 
nélkül kanosuk csodanö Ás Horváth 
a humoros bábujával. Műsor meg- 
vúetái# személyenként 50 f, köteiezp. 
Előállások hétköznap: d. u, 5, 7, D; 
vasár, és ünnepnap a. a. 11.kor, 

d. u. 3, S, 7, 9 órákor

vígszínház mozi
Megható' stivhezszoló mágySr fűm:

A megfagyott 
gyermek

Báró Eötvös József költeményé! 
Fősz.: Gwíos. Básthy, Simor, 

Mihályi, Péosj Gaza, Áljain Klári. 
Előadások: 3.20, 5.30, 7,20 órakor.

Április 14, is ’ METEOR-MOZI szerda, Míi'-örtök
A legszellemesebb, kacagtató iránoia vígjáték! ötlet, humor, látva- 

nyossási Kitűnő szereposztásI

Levegőből nősültem
MOFSX YILAGHIRA96 ... fc03Jiiok köznéps léi á, 1A» & KJ 8i

laki-uralmat segítette azzal, hogy 
kivitte ,a hatalmas debreceni kór­
házai Németországba, ahelyett, 
hogy magyar földön, magyar be­
tegeket gyógyított volna.

Dr. Udvardy László már akkor 
kimondatta maga felett az Ítéle­
tet, már akkor_ elismerte, hogy bű­
nös, mikor a midi évben megszö­
kött a magyar igazságszolgáltatás 
elől és: külföldre meneküli.

A felsőbb hatóság ítélete, úgy 
hisszük, majd az igazságnak sze­
rez érvényt.

BEVEZETIK A HOFORRASVIZET 
o Szabadság úti kislakásokba

A városi tanács a Szabadság­
úti kislakások bérlőinek javasla­
tára azzal a gondolattal foglalko­
zik, hogy a közelben lévő hőfor­
rás vizét bevezessék a lakótelepre 
A hőforrás' lúgos vize kiválóan al­
kalmas a mosásra és ezért a mo­

sókonyhában szerelnék fel a ve­
zetéket. Ha a költségek nem bizo­
nyulnak nagynak, akkor, esetleg 
még zuhanyozót 's beállítanak, 
hogy a munkából hazatérők és a 
gyerekek ígénybevehessék a me­
leg vizet.

IPAR
ékszerész, órás és látsierész szakosz­

tály ma 5 órakor ti'éet tart. — Hö1- 
ez^liá és rokonszakmabeli ipüroeok 
szakosztállyá ina fél 7 órakor ülést, 
tart a, kisiparosok ezabad szakszerve­
zetbe való belépésének irmertetése cél­
jából. — Bádogos szakosztály tagjai 
a bádogot, ma vegyék át Hartmann ál, 
ugyuluúgy a, koncét Tő Id: J átlósnál.

KŐZELLÁTÁS
A< Országos Közzllá ási Hivatal ren­

deleté értelében a MOSZK-tót fuvarok, 
numyok ctltenébca, vagy egyes szállít­
mányok á.t.véfe'őnck napjától számított 
egy hónapon bélül a.z 1947—-18. gaz­
dasági évben hatósági ellátóé céljaira, 
kiutált ke ranked eiroi őrleate került ga­
bona, kukorica ce kereskedelmi ülésre 
került napraforgómag szállítási költse. 
Sóit igényelni lehet. Az április 12. 
előtt ez állított fonti tériúónyek w»Ui- 
tdti költségeinek megtéri tágét legké­
sőbb •dpriüfi végéig lehet igóuyelai.

Kendőrlíál
A debreceni Rendőregyesület a 

szabadságharc századik évforduló­
ján kívánja megépíteni Debrecen 
társadalmának bevonásával a 
rendőrök gyermekeinek napközi 
otthonát. A nemes cél érdekében 
szombat este rendőrbált rendez­
nek az Arany Bika dísztermében, 
melyen a belügyminisztérium ki­
küldöttje is megjelenik. A tiszta 
bevételt a napközi otthon céljaira 
fogják fordítani. Egyben küldött­
séget indítanak szét a városban, 
akik megajánlásokat gyűjtenek a 
rendőrgyermekek otthona szá­
mára. Ezúton is felkérjük Debre­
cen társadalmát, hogy fogadják 
szívesén a meginduló csoportokat 
s hozzájárulásukkal segítsék elő 
a rendőrgyermekek otthonának 
mielőbbi felépítését.

A KARÁCSONYI TEXTILKÖZPONTI

bizottságának határozata értelmében 
azok a fogyasztók, akik a kereskedők, 
né! leadott karácsonyi tcztiluialvá- 
■nya-ikra un árut április 50-ig nem vi. 
szik el, jogosságukat ezen árukra el­
vesztették. A szövetkeze lek és ke reske­
dők tehát április 50 után ezen leadott 
karácsonyi text!'utalványokra, árut 
nem szolgáltathatnak ki.

Nyíri üieSreii a 
léfifHiaioihai:

140 április 5-1 teiie»
I ím-ai BUSBPESi—
I MISKOLC—DEBSfCEH
(■ IftUáizfia^üalíözl:

Í7JKIial Budapest ért. 10.25 
17.50 írt Misáo’e isi 9.35: 
3.95 inl Mislslcírk. 9.20 
8.35 ért. toeca'id. 8.53

I, HELYFOGLALÁSI IRODA:
IBUSZ Meneljosyirada, Vöröshadtereg. 

útja 18, Telefoni 3ji. 
AnUFfc"LV||ELI IRODA: 

MULLER H, FIArPiao.u. 75. Tel. 360.

MÁSZÓ VJLET
MAGYAR SZOVJET POLGÁRI 

LÉGIFORGALMI BT.

Ismét eltűnt
egy gyermek

Péntek Imre 11 éves iskolai ta­
nuló szülei Sámsoni-úti lakásáról 
nyomtalanul eltűnt. A renőrségen 
megdöbbenéssel vették tudomásul 
az újabb gyerekeltűnést s a leg­
szélesebb körű nyomozást indítot­
ták a gyerek felkutatására, mert 
az elmúlt héten már ez az ötödik 
eset. Telefonon országos körözést 
adnak le, pontos személylelrássah 
Egy debreceni lakást mar megfi­
gyelés alá vettek, ahol egy gya­
nús 28 év körüli férfi tartózko­
dik. Gyanakszanak, hogy kapcso­
lata v,1n azokkal az emberekkel, 
akik a gyermekek eltűnésénél sze­
repet játszottak. Pontos adatok 
még nem állnak a rendőrség ren­
delkezésére, de feltehető, hogy a 
gyermekeket nem hagyják Debre­
cenben, hanem vidékre, vagy a 
határon túlra szállítják. A gyanú­
sítások alapján a napokban több 
őrízetbevétel várható.

ANYÁKON YV
Síüictüsehi Lakatot* latváo muoUde, 

Mária; Deák Ferenc fuvaros, Julia; 
Oláh látván npsz.; Antal; Csíki Dcz.ö 
n^pzenész, Dezső; Gcrcb László fúíö- 
há.zi műnk., Éva; Fábián Miklós MÁV, 
kőműves, Gabriella; Iz«Kí.k Jenő kcr., 
Jui’ia; Koroknál lm re npaz.. Ferenc.

EljogyíőSbk; Buglyó Fét6r—VcrM 
Mária; Boda. János—Küee KataJin; 
Fekete Pál—Nagy Róza.

Határozások; Nagy László, 4 bón4- 
poí, Emire utca. 16.; Winkler Ilona, 6 
hónapot«, DEMKE; özv. Vadászi • Lád?' 
lőné Tóbiás jwztcr, 45 éves. Gyepűsor 
15.; Kalló Zcu^oanna, 2 hónapos, Vi­
rág-utca 13.

KERESKEDELEM
KISOSZ

Koc.imárosok ipariársulata péntcl,on 
délután 6.órakor a, Táreuia,lban ü ért 
tart.

Kiskereskedői nasygyiüds vaeát«an 
délelőtt fél 11 órakor az Arany F>iki 
dííztermében. Felező latnak Kom: érv, 
f’ál orezággyűléei képviselő a KISOSZ 
or-tzágoa elnöke ce Kelemen Péter a 
UK főtitkára. — A kirakatvereeny ne. 
vezési határidejo április 20. — Börkis. 
kereskedők adóközöeeégi adójukat ina 
okvetlcniil fizessék be. — A könyv- és 
papirkereskedök azakosttálya pénteken 
délutáiu 5 órakor szakosztályi értékez- 
Ictet tart. — A szikviskászitök szakos:, 
tálya ma délután 5 órakor taggyűlést 
tart. — A kccfiniáros ipartársulat vá- 
latzlniánya ma dó'után 5 órakor uh*t 
tart. — Textil kiskereskedők addközúu- 
eégi adójukat ma délig feltétlenül rtn. 
dezzek.
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Revolwes támadás HaWeropn
Oláh Julianna hajdödoro$i lakos feljelentést tett Farkas Sándor 

budapesti lakos ellen, aki revolverrel a kézében az utcán nekitá­
madt és durván szidalmazta. Azután a lány hátáról letépte hátizsák
ját. Farkast őrizetbe vették.

KíSOSz nagygyűlés lesz vasárnap Debrecenben
Rákosi Mátyás és Vas Zoltán nyi- 

lataJiozataá után, az egész ország ke­
reskedelme felfigyel a debreceni 
KISOSZ nagygyűlésre, melyet va­
sárnap délelőtt ti órakor tartanak 
az Arany Bika nagytermében.

Bizonyos, hogy Komnenov Pál or­
szágos elnök a kereskedelem jelen­
legi problémáiról jis részletes beszá. 
rnolót fog adni. Különösen a most 
kialakul sh an lévő új adózási rend­
szerről, a szakmai adókulcsok ki- 
dc'f!<$zásáról és a vidék áruellátásával 
kapcsolatos problémákról várnak 
megnyugtató kijelentéseket a debre­
ceni kereskedők úgy tőle, mint a 
gyűlés másik szónokától. Kellőmén

Péter miniszteri tanácsostól, a Gaz­
dasági Főtanács titkárától. A vidék 
áruellátásával kapcsolatban arat szc. 
retnék elérni a vidék kereskedői, 
hogy a fix haszonkulcs és kötött fo­
gyasztói árak mellett árusítható áru- 
sikkeknél a vidék kereskedelme ked­
vezményeket kapjon. Nines tájékozva 
a vidék kereskedelme az adóközöa- 
eéggel kapcsolatos amnesztiarendeiet- 
röl sem.

Mindezek a problémák Szóba ke­
rülnek a, vasárnapi nagygyűlésen, 
szombaton este 9 órai kezdettel az 
Arany Bika üvegtermében a vendé­
gek részére ismerkedési vacsora lesz.

Elaludt a vasutikoesiban,
hősben levetkőstették

Egy fehérneműre vetkőzött fér­
fit pillantott meg a nagyállomás 
környékén az őrszemes rendőr. 
Mivel 3 lenge öltözetet az időjá­
rás nem tette indokolttá, a rend­
őr gyanúsnak találta és igazolásra 
szólította fel. A férfi elmondta, 
hogy Voloslnovszky Mihálynak 
hívják, kőművessegéd és az

Andrássy-uteán lakik, Hajdúdorog- 
ról jött Debrecenbe, a kocsiban 
elaludt és éjszaka arra ébredt fel, 
hogy fázik. Míg aludt, ismeretlen 
vetkőztetők lehúzták ballonkabát­
ját és felsőkabátját. A rendőrség 
megindította a nyomozást a vet* 
kőztetok kézrekerítésére.

Harsány (Hatóéin) István veil ezeriieMas ezredest
si kkasstásért
háromhavi fogházra ítélték

Budapesten a honvédtörvény­
szék a napokban tárgyalta Har­
sány (Harkstein) István volt haj- 
dúszob'oszíói nagybirtokos ezre­
des bűnügyét. Hivatali sikkasztás 
és kétrendbeli hűtlen kezelés mi­
att emeltek diene vádat. Harsány 
István, mint a honvédelmi minisz­
térium mezőgazdasági osztályának 
vezetője, az osztály nemlétező 
lovai. számára írásbeli igazolással 
az Örkényi gazdaságból többezer 
forint értékű szénát igényelt. 
Sorozatos sikkasztásaiért a hon- 
yedtörvenyszék háromhavi fog­
házra ítélte.

Harsány István a haidúszobosz-

lói, közelebbről a nagyhegyes! pa­
rasztok jól ismerik s a régi, pa- 
rasztnyúzó földesúr legújabb becs­
telen cselekedetén bizonyára nem 
is nagyon csodálkozna. A „Nép­
lap" néhány hónappal ezelőtt fel­
vetette azt, hogy Harsány volt 
birtokáról a Dunántúlon kapott 
százhold földjére átvitte mező- 
gazdasági felszerelését, 'még a kis­
vasút sínéit is felszedette. Véle­
ményünk szerint a sikkasztó volt 
ezerholdas ezredes nem érdemel 
birtokot, a Dunántúlon kapott 
földjét is szét kellene mielőbb 
osztani a földnélkül maradt pa­
rasztság között!

Vádirat Bessenyei Lajos 
nyilas „főispán“ ellen

A napokban négy új vádirat 
készült el a népügyészségen. 
Ezek közül kiemelkedik dr. Bes­
senyei Lajos volt főispán bűn­
ügye. Bessenyei 1944-ben a Sztójay 
kormány uralomrajutása után vál­
lalta el Debrecen város főispáni 
tisztségét. A népügyészség- két­
rendbeli háborús és tízrendbeii 
népíllcncs bűntettel vádolja a 
nyilas főispánt, aki Imrédy egyik 
legbizalmasabb embere volt, majd 
Szálasiéknak is felajánlotta szol­
gálatait, Tagja volt az Antibolse- 
Vista Tábornak, a Vitézi Szék 
r.ck, *a Kékek Clubjának, a Faj­
védő Egyesületnek és még szám- 
ta’an szélsőjobboldaú egyesület­
nek. (Jgyében a főtárgyalást tá­
vollétiében is megtartják.

KONYHAKERTI 
és GAZDASÁGI

veiiiiiapk
legjobb minőségben

Msek Géza
ütt.-ucl

Koós Imre lövőpeti lakos ellen 
adták ki a második vádiratot, aki 
égy keretlegény tárgyalásán mint 
tanú jelent meg cs ott izgatott a 
demokratikus • rendszer ellen.

Rémhírterjesztés miatt adott 
ki "vádiratot özv. Nagy Mihályné 
barabási lakos ellen, aki február 
ban, mikor a fővárosi Rendőr­
egyesület több árvízkárosult gyer­
meket vette magához, arra kérte 
a szülőket, hogy ne adják oda a 
gyermekeiket, mert azokból szap­
pant és kolbászt főznek.

Dunavölg'yi Zsunák János apagyi 
lakosnak még 1944-ben tudomá­
sára jutott, hogy.az egyik Nyír 
egyháza melletti tanyán dr. Pus­
kás Tibor orvos zsidókat rejteget. 
Azonnal a rendőrségre sietett és 
feljelentést tett a bujkálok ellen. 
Bevitték őket a nyíregyházi get­
tóba, majd onnan az auschwitzi 
haláltáborba kerültek.

Heoiiléíiv rsHIám készítés 
HerékpárekZhavi részletre

XOSÉU t’M-U 13, Telefont 380.

Dobosion együtt a szívünk azéval 
aki tankönyveinket aláírta“

Osztják a kommunista tankönyveket a debreceni dolgozók legjobbjainak
Látszólag egyszerű hétköznap 

volt. A munka mindenütt úgy 
folyt, mint máskor. Az üzemeli 
munk.ásai azonban észrevették, 
hogy valami ünnepélyes izgalom 
fűti át a műhelyeket és nem vélet­
lenül lengeti a tavaszi langyos 
szellő a nemzetiszínű és vörös

zászlókat az üzemek ormán. Ami: 
kor a gyár dudája a 3 órát süví­
tette, megindult az áradat. A 
kék munkásruhák, a kérgeskezű 
dolgozók nem siettek haza. Ezen 
a délutánon inkább a feleségek is 
eljöttek, hogy réiztvegyenek az 
ünnepélyen.

Büszke vagyok, hogy a Kommunista Párt tagja lehetek
A DVSC sportcsarnoka szépen 

feldíszítve, piros, és nemzeti színű 
drapériával bevonva. Lenin, Sztá­
lin és Rákosi képeivel az emelvény 
felett, ünnepi köntösben várta az 
érkezőket. Jöttek is. Nem Csak a 
kommunisták, de majdnem min­
denki. Eljött a párt megyei bizott­
sága részéről Fazekas József 
elvtárs, az ünnepi szónok: Ménes 
János, és a testvérpárt vezetősége 
is. A tanonciskola énekkara, majd 
az Egyetértés dalkör énekelt 
Sziklai karnagy elvtárs vezényle­
tével. Tóth Sándor és Lcnkey 
Attila szavalt. Dani Imre, Asztalos 
Ilonka és Pintér Vilmos, majd 
Balogh Endre eívtárs olvastak fel 
idézeteket a párt mártírjaitól és 
hőseitől. A sokszáz hallgató, mun­
kás és tisztviselő, párttag és más 
pártbeli lenyűgözve hallgatta. 
Majd Ménes János emelkedett szó­
lásra. Beszéde után az ütemes, 
viharos tapsot Husi József, 
az üzem pártitkára szakította 
félbe ezekkel a szavakkal: „Do­

bogjon együtt szívünk azéval, aki 
tagkönyveinket aláírta: a mi 
Rákosi elvtársunkéval.”

Fazekas József elvtárs ad még 
néhány hasznos tanácsot, majd 
így zárja: Ahogy eddig is a vá­
ros legjobb pártszervezete volt a 
Vagongyár, ezután is tűnjék ki 
kiváló munkájával. Ezt akartuk el­
ismerni azzal, hogy Debrecenben 
először a vagongyári elvtársak 
kapják meg a pártkönyvet.

A várakozás feszültsége ülte 
meg ezután az arcokat. Dermedt 
csend fogadta Husi elvtárs bejelen­
tését, amikor tíz elvtárs kizárásá­
ról számolt be, akik nein volfak 
méltók arra, hogy a kommunisták 
féltve • őrzött kincsét, a tagköny­
vet kezükbe vehessek.

így van jól — érezte mindenki. 
Kommunistának lenni ma dicső­
ség és azért meg kellett dolgozni. 
Még szorosabban ölelik magukhoz 
a pártkönyvet azok, akik abban 
a kitüntetésben részesültek, hogy 
tagjai lehettek a pártnak.

B munkásság egységes frontba tömörülve 
harcol tovább a szocializmusért

A Dohánygyár kapuján is vörös 
cs nernzetiszínü zászlók lobognak. 
Bent, a festőién dekorált teremen 
köröskörül mindenütt virágok. A 
terem zsúfolásig telve a kommu­
nista elvtársak mellett ott látjuk 
a szociáldemokratákat is. Az asz­
talon nagy kötegeltben az új pi­
ros tagsági könyvek.

Itt a Dohánygyárban,-volt talán 
legerősebb egész Debrecenben a 
jobboldali szociáldemokraták kár­
tékony befolyása. Itt voltak a 
jobboldali, korrupt szociáldemo­
krata vezetők: Prokop Lipót, Ko­
csis László, Balogh Gábor, Len­
gyel József és társaik, akik soro­
zatosan szabotálták a népi de­
mokrácia termelésének érdekeit 
Most a korrupt vezetőktől meg­
tisztulva a baloldali, szociáldemo­
krata elvtársak eljöttek a kom­
munisták nagy ünnepére, hogy 
együtt örüljenek velük.

A dohánygyári zenekar a Him­
nuszt játszotta. Utána Csabai 
Adoifné József Attila: „Szo­
cialisták” című versét szavalta. 
Galambos László Aragon: „Költő 
a pártjához" című versét adta 
elő, majd a Belváros III. színját­
szói a „Fő a harmónia” című sza­
tirikus cgyfeivonásost játszották.

A gyorsan pergő, hangulatos 
műsorszámok után Sándor László 
elvtárs tartotta meg ünnepi beszé 
dct.

Elsőnek Márkus Vince elvtárs 
vette kezébe az új tagsági köny 
ve’t. Ez a nap fordulópont mind 
nyájunk életében — jelentette ki. 
— Büszke vagyok, hogy annak a 
pártnak lehetek tagja, melynek 
vezére Rákosi Mátyás.

B. Szabó András meghatódottan 
vette kezébe a tagsági könyvet 
és a hallgatóság felé' fordulva a 
következőket mondta: Most má­
sodízben veszek kézbe kommu­
nista tagsági könyvet. Az első 
könyv útmutatást jelentett mi'

momra. A második jelenti a jö­
vőt, a békés, demokratikus fejlő­
dést.

Csabai Adoifné, Kuhajda Mihály 
Tóth Gyula, Cscke János, Vég 
Tibor, Nagy Imre, B. Szabó Lász- 
lóné, Mónus Istvánná néhány szó­
val megköszönték az új tagköny­
veket. Molnár Józsefné beszélni 
szeretett vbina, de a meghatott­
ságtól nem tudott szólni. Tamási 
Dezsőné után Kendéresi Mária 
vette át a tagkönyvet.

Azt szeretném az új tagkönyv 
átvételénél — mondotta —, hogy 
a fermentálóban dolgozóknak ne 
kelljen nyáron beszüntetni a mun­
kát. Kiss László felvetette, hogy 
az ünnepélyes alkalomból távirati­
lag üdvözöljék Rákosi Mátyást. 
Majd Arany Andrásáé vette át a 
tagkönyvet.

A Dohánygyár munkásai és ér­
telmiségi dolgozói áz ünnepélyről 
a következő táviratot küldték az 
MKP megyei és városi végrehajtó 
bizottságának.

„A debreceni Dohánygyár fizi­
kai és értelmiségi dolgozói és 
MKP szervezete a legnagyobb 
örömét és egységét fejezi ki ak­
kor, amikor az új tagsági könyv 
birtokába jutott. Újabb hitet tesz 
Marx-Lenin szellemében és viszi 
előre a demokrácia zászlaját Rá­
kosi elvtárs vezetésével a szocial­
izmus felé".

Szívből «epeit 
a városháza is

Az írógépek robotosai, a város 
háza tisztviselői, ha ez lehet, még 
talán az üzemi dolgozókat is túl­
szárnyalták.

A városháza, melyet néhány év­
vel ezelőtt a fasiszta rendszer a 
maga szolgálatába állított, majd 
a jobboldali szociáldemokraták sa­
játították ki, kedden délután 
savból ütmeftett, UoauW*«. hogy;

több mint 500 városi alkalmazott 
megkaphatta a Kommunista Párt 
tagkönyvét.

Nagy Sándor és Molnár Ibolya 
elvtársak adtak szavalatukkal 
színt a taggyűlésnek. A lelkesedés 
átragadt a párttagokra és a pá;t- 
tonkívüiiekre is, akik szükségét 
érezték annak, hogy a kommunis­
ták ünnepén jelen legyenek. Nem 
fértek be valamennyien, akik el­
jöttek. De végig ott szorongtak a 
mellék szobákban, a folyosón és 
a karzaton.

TaJán egykézen is megszámlál­
ható volt itt a kommunisták 
száma, mikor • megkezdtük a mun­
kát — kezdte beszédét a helyettes 
polgármester Ménes elvtárs — S 
ma száz és száz városházi dolgozó 
tartozik pártunkba. Érzik, hogy 
nemcsak a legdemokratikusabb és 
leghazafiasabb párt vagyunk, de 
a kisemberekért, városi tisztvise­
lőkért is mi tettük a legtöbbet.

Megilletődés lett úrrá az elvtár- 
sa.kon, amikor az első tagkönyve* 
két a vezetőség tagjai megkap­
ták. Ménes János, Kapusi Imre, 
Vojth István, Márkovics Mihály 
Elek János, Tanos Magda és a 
többiek. Sztálin elvtárs Leninnek 
tett esküje mindenki szívébe mar­
kolt. Esküszünk neked Lenin elv­
társ — mondotta sokszáz elvtárs, 
szívvel és lélekkel, mert esküdni 
hit nélkül nem is lehet. Az eskü­
nek az Internacionálé volt a méltó 
befejezése.

mm§ szÍzforintosök 
DEBRECENBEN

Tegnap két hamis százforintost 
szolgáltattak be a debreceni rend­
őrségre. Mile Lajos Sarló-utcai 
gyárimunkás, akit az egyik hamis 
százforintossal becsaptak előadta, 
hogy egy ismeretien férfitől 
kapta a pénzt. Ez a hamisítvány 
elég jó, csak hosszas megfigyelés 
után lehet észrevenni, hogy nem 
eredeti.

A második százast Séllyei Ele­
mér kisvárad! lakos adta be. Nyír­
bátorban az ottani Hangyától 
kapott két csomag százast és az 
egyik kötegben találta.1 Első pilla: 
Hatra fel lehet i smerni rajta, 
hogy hamis, mert készítője kézzel, 
tintával rajzolta.

A debreceni rendőrség erélyes 
nyomozást indított a pénzhamisító 
banda kézrekerítésére. A nyomo­
zás eddigi adatai szerint a hami­
sítást valószínűleg három férfi 
végezte.

----------O----------

Hulla a Körös viselten
A biharmegyéi -Körösszakáll köz- 

zégbő! tartott át egy másik faluba 
Kiss Borbála 13 éves kislány. 
Amint a Körös-parton haladt, vette 
észre, hogy egy« élettelen test 
úszik a folyó medrében. Berohant 
a legközelebbi tanyába, ahol a 
gazdának elmondta az esetet. 
Szabó Mihály idősebbik fiával 
azonnal a helyszínre sietett .s 
úszva a partra hozta a hullát.

A férfi kilétét eddig nem sike­
rült megállapítani. Fején lőtt seb 
található, minden valószínűség 
szerint hátulról lőtték le a szereh- 
csétlent. Az ottani hatóságok fél­
tevése szérűit a hulla mintegy 
két hétig volt vízben és lehetséges 
hogy a román határon túlról ke­
rült magyar területre. A vizsgáló- 
bíró tegnap szállt ki, hogy a ha- 
■lálésct minden körülményét felde­
ríti*.
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HÍREK
IDŐJÁRÁS- ' Mérsékelt északi, 

északkeleti saél. fclhoátvenulásck, 
egy két I tel yen eső lehet. A porfelhő 
el oszlik. A hőmérséklet al ig változik.

A Magyar—Szovjet Művelődési 
Társaság képzőművészeti szakosztá­
lyának • rnedezésében szombaton. 
17"én délután 6 óráikor Adlér Miklós 
állami gimnáziumi fanár „Művészet 
és demokrácia*' címen vetitettképes 
előadást tart. Belépődíj nincs- Az 
előadást követő vitát Félegyházi 
Lász’é eimn. tanár veheti.

A HONSZ debreceni csoportja 
tagjai segélyezése érdekében jót©— 
konycé'ú hadirokkant sorsjátékot 
rendez. A sorsjátékra nyereménytár-' 
gyakat kért. A debreceni ÍQikatos- 
szakosztály a legnagyobb jóindulat­
tal és megértésser egyhangú határo­
zat ala.pján egy takaréktüzhe-lyet 
ajánlott fel adományként és azt 
Kozma Ferenc lakatoemester ’ első­
rendű tminőiég-ben már el ia kóserf- 
tkjtte és azt a HONSZ székházába el 
is szállította.

• A dülöbiztosok kéréssel fordultak 
a városi tanácshoz a. k öz.m unka vált­
sa, g. alóli felmentés ügyében. Arra 
hivatkoztak, hogy az ufcabizalmiak 
már régebben fel. vannak mentve a 
fizetési kötelezettség alól. A tanács 
mérlegelve azt,- hogy a dülöbiztospk 
valóban nagy munkát teljesítenek és 
naponta igen (lágy területet kell he 
járniuk, teljesítette kérésüket.

A Bércséplők Szabadszervezete ér­
tesíti összes tagjait, hogy az elhalá­
lozott köztiszteletben álló bércséplő kar 
társ, B'irhay Kálmán temetése ma 
délután 2 órakor lesz a Köztemető 
ravatalozójától. A temetésen a Bér 
cséplők Szabedszervezcte testületi'«;;, 
vesz részt és ezért felkérjük aiz. öéz 
szcs'.kartáröviikat, hogy ott jclenjene' 
meg.

Debrecenben ma juhvásá.r, szom­
baton sertésvásár. 10—-20-án, hétfőn 
és kedden ló- és szarvasmarhavásár 
'lesz.

Szép ruhát
Kiss

PIAC-UTCA-
16 SZÁM 
ALFÖLDI
PAIOÍA

PÁRTNAPOK 
Április 15,. csütörtök;

Megyeháza 5 óra; Farkas Láfrzló\ 
Klinika 3 ó; Vég László; Hév 5 
Pálfi Sándor; Forgalom távírda 5 ó: 
Kővári László; YiHánygyár 3-fó: Né 
meti József,

Az alábbi helyeken közös munkáspárti 
pártnapokat tartunk; 
Csütörtök, ápriís 15:

Textilgyár 5 óra; Tóth László; Mi- 
képér ősi-út, RokkantteSep (a mikepércsj 
úti RzDP helyiségben) 7 ó: Bajkó Má. 
tyáe; Cuthi vasút-fűrésztelepj üzem 
5 ó: Ba.ráfch István; Szofyoriteicp 
(Bartók Béla-úti SzDP helyiség) 7 ó: 
Szatmári Lajos; Vargakert 6 ó: Kiss 
Albert.

Belváros J. szervezete csütörtökön 
délután 6 órakor vezetőségi és bizalmi 
értekezletet tart a Coapó-a. 58. ezám 
a/jatt.

Felhívjuk a Belváros IV. szervezet 
tagi-ágának figyelmét, hogy akik a 
tagsági díjjal hátralékban vannak 
2l-éig feltétlenül rendezzék.

A Belváros III..hoz tartozó pártbizaU- 
miak, akik kedden nem jelentek meg, 
ma délután fél 6-kor jelenjenek meg 
a párthelyiségben.

A katonai tűzszerészek hétfőn t 
háborútól visszamaradt robbanó 
anyagok, lőszerek, lövedékek sll 
ősseegyii'jtésére és meg.semniisái'ésér 
.városunkba érkeznek, akiknek-a bir 
tokában, földjén stt>. ilyen robbanó 
anyag van, vagy ilyenről, tudomás - 
van, . azonnal jelentsék az elsőfok 
közig’ hatóság ' (rendőrségi épület 
fő-ős sr-Ámú helyiségében.

Fölhívás .mindazon hittefciívéreinkhe;: 
akik I. & 11 kat..-be:i segélyezettcin: 
névjegyzékében nőm szerepeinek s iga 
*otni tudják, hogy valamely hitközség 
né páaákca előjegyeztek, akásbeje 
léntőjükket irodánkban, Bajoey-Zs.-u, 
íü. ez. lalatti torrendben megjelcnn. 
ezíVeskedjenelc:. A—-H-ig 14-én ezer­
dán, J—P-ig 15-én csütörtökön, B— 
Z-ig, 16-án, pénteken. Joint kirendelt­
ség. (*>

NYÍRITŐL
PIsc-il 7- üdíarfean

A város felhívja a. városi tógúa- 
.gyárat, -hogy. termelési tervét minél 
előbb készítse el, mert erre a téga- 
■gyárak egyesítésével kapcsolatban 
..(BlC'niged he tétlenül szüság van.

A H errebágyra csőik az egy éyen 
aluli caődörcaikokat-' lehet kihajtani. 
Az egy éven felüli csődőrcsökók a 

.Hortobágyon nem, legejtethetök*.
Eayhonap; fogházra Ítélték Tóth 

. Ferenc hajdúböszörményi fogtechni- 
.kust, aki Uz-inyi Béiánénask engc- 
,dély nélkül húzott fogat, az asszony 
..fertőzési kapott és csak a gondos 

. k .inikai kezelés mentette meg az 
életnek.

Kát ütköző közé került e nyíregy­
házi állomás m Dobosi István nyir- 
ogyházi la,k)s MÁV fűtő. Súlyos sé- 

/rü.légekkyl a debreceni kórházba 
azákitdtták.

Megírtok, hogy femeretíen tettes
Juhász hva nsgyerdeikijrúti lakos 
szekrényét feltörte ói) onnan 500 fo­
rint ér‘ékű ruhaneműt ellopott, Mi- 

, kor megindult a nyomozás, a tetlea 
a 05 forintot visszatette a seekrény- 
be.,, tizeiéi a rondöraégnek újabb ada­
tot szolgáltatott a nyómozá'sra'’ aine'y 
Iáik* határozol I ul*kr* terelődött.

SZAKSZERVEZET
OTI.ügyben a debreceni bérceéplők 

szakszervezete pénteken délután 3-kor 
közgyűlést tart a, debreceni bércséplők 
szabadezervezete. Kösgyűlée a debrece­
ni Szabadezervczetek székházában, 
Arany .Jánoe-u. 2. — Magánaikalma- 
zotlak szakszervezete ma délután 4-kov 
vezetőcég! ülést tart. — Magánálkat- 
mazottak szakszervezetében pénteken 
délután fél hat órakor a tervmegbi- 
zotti iskola keretében Salgó Árpád, a 
szakszervezet elnöke ipari kérdésekről- 
tart előadóét. — Magánalkalmazottak
szakszervezete nobizottsága pénteken 
délután 5 órakor veztősé gi ül óét tart.
— Az összes szakszervezeti titkárok, 
eluökók, szombaton 3 órára fegyelmi 
felelőtiség terhe mellett jelenjenek meg 
). tfsakmaköci titkárságnál. Előadó Pi­
rog ászló a sv.akpzervezetí tanács he- 
yettee főtitkára.. — 0?*vo~i szakszeme, 
et értesíti tagjait, hogy a 18-i gyű lés

’íözbejött akadályok miatt, elmarad. — 
3ZIT összevezetöség ma 6 órakor a 
megyei titkárságon ülést tartanak. -— 
Dohánygyári nyugdíjasok 6s nyugbéve. 
■ok ma 5 órakor taggyűlést tartanak. 
I'agsági könyvét mindenki hozza ma- 
gáva/1. — A nyomdászok szakszerveze. 
tének vezetősége ma Araniy Já-noe-utca 
>9. szám alatt öszgsemélyzeíi ért ékez­
etet tart. Kezdete délután 5 órakor.
— A nyomdászok összes bizalmijai ma 
az intézőbizottság kijelölésére, feltétle. 
nül jelenjenek meg Arany Jánoe-u.

9. m. alatt délután '5 órára.

Négy ujját levágta a fűrészgép ifj.
Virág - István- 19 éves parkettgyári 
munkásnak.

A iV. debreceni jótekonycé i hadi­
rokkant tárgysersjátda torsjogyej 3 
Ft-os árban a sorsjegyái-udákban és 
a trafikokban kaphatók- Üäs.osoD 
12ÖÓ nyeremény 35 ezer forint ér­
tékben-

SPOA T
Gyenge színvonalú játék,

OVSC—Hatvani Vasutas 6:2 <1;1). Vezette: Molnár.

SZÍNHÁZ

Csupán 6—8O0l ember kereste fel 
DVSüO-pályát, hogy tanúja legyen ai 
vasfnSjas kupáért folyó találkozónak. A 
DVSÖ így állt, fel: Nagy — Szilágyi 
IT., B. Nagy — Szép, Csárdás, Teleki; 
Ludvig, Kóczián, Szabó, Sztanó, Vihar 
Mezőnyjátékkal indul a, mérkőzés de 
feltűnik, hogy n, vendégcsapat jobban 
ambicionálja a g5r őzei met, sőt-, csatárai 
egy-kát szép támadást is vezetnek. A 
15. percben mégis a DVSÖ éri cl a 
vezetést Szabó í. révén, azonban a 21. 
percben Hídvégi közvetlen közelről ki­
egyenlít. Közben Molnár élnéz egy 
ll-qat a vendégek terhére, majd néhány 
gyors hatvani lefutásinál csupán a 
szeren ege menti a Vasutae kapuját ai 
góltól.

A második' félidő első perceiben 
Xörfcvólyee megszerzi a vezetést a ven. 
dégcsapátnak, de aztán magára talál a- 
Vasutas csatársora, is és Szabó, Lud­
vig, majrl Szabó újabb három góljá­

val 6:2-re állítja be a végeredményt.
Nagyon gyenge érzinvonalú találkozó 

volt a, szerda délután lejátszott mérkő. 
zés Ceak néhac-néha láttunk egy-egy 
felépített támadást a Vasutasnál, 
általában a vendégek hibájából ettek 
Egyénileg Nagy a második gólnál hi­
bázott. Szilágyi és B. Nagy végig jól 
játszottak, míg Csárdás nagyon elha­
nyagolta a köeépcaatárát. Teleki haaz. 
nosam játszott éa sok leadása már em­
berhez ment, Szép nem sokat mufca. 
tott. A csatársorban találjuk a mezőny 
legjobbját Szabó I. személyében. Utána! 
Vihar, Ludvig a sorrend. Kóczián 
Sztanó nem sokat mutatott. A hatva- 
nieknál a, jobbösszekötő Takácsot emel- 
hetjuk ki, rajta kívül Srei, Pogonyi, 
Hídvégi, játszottak elfogadhatóan. Mo! 
nár elég gyengén vezette a, mérkőzéet, 
képeseógeioek alsóbb osztályú mérkő. 
zések felelnek meg.

Megjegyzések csütörtökre
A Mágya-r Labdarúgók .Szövetségé­

nek legutóbbi elnökségi ülése a követ, 
kező határozatot hozta: ,,Fel szólítjuk 
a fővárosi nagypályák, tutaj dohosait 
hogy az országos munkaversenyben ki. 
tüntetett é lm un kasoknak ingyenes ülő­
helyet biztosítsanak.6' Eddig ezól 
röpke hír, azonban ez ie bizonyító 
hogy a jobboldaliaktól megtisztított, 
legnagyobb e-zakszöveteegben megkez. 
dődött a komoly munka. A vezetők: 
Hidas, Füredi és Szói elvtáneakkail az 
élükön átérozték a munkavereeny cél 
.iát ée megértették, hogy a magyar 
munkáseag élgárdája: a rohammun­
kátok tömegei megérdemlik, hogy a 
hatnapos megfeszített munkájuk jutái, 
maíccpéii vasárnaponként önfeledten 
élvezzék a sportban rejlő örömöket és 
szépségeket. Reméljük, hogy a debre­
ceni egyesületek ie követik e nemen és 
magasztos példát és a helyi élmunká- 
eoknak minden • mérkőzésre páholy, 
jegyet biztosítanak.

A tegnap lejátszott DVSC—Hatvani 
Vasutas mérkőzésen mutatkozott be a 
Vasutasban egy fiatal és igen tehet­
séges labdarúgó A kis Sztanó Gcza. A 
kilencven perc alatt volt cgy-két ezéo 
húzása,1 IViezcmit látezott rajta, hogy 
lámpalázzal küzd. Azért mi mégis 
mgTÓjulc S-zátúót és figyelmeztetjük, 
hogy egy 17—18 éves játékostól-sok­
kal több lelkesedést, nagyobb akarást 
várunk. Minden eszközzel be JceFett 
volna bizonyítania, hogy Markon nem 
csalódhat benne. Ha, fejlődni,akar, ha 
azt szeretné, hogy ne vesszen el a 
labdarúgó játékosok nagy táborában, 
ha az élvonalban igyekszik maradni, 
akkor vegyen példát Szabó I.-től, a. 
harmincnégyévce középcsat ártol, aki a 
ítzemo előtt bizonyította be, hogy egy

becsületéé játékos lelkesedésé vei egy 
maga képes eldönteni mérkőzéseket.

Vasárnap a DVSC a f öv árosban ját­
szik. Sors derítő találkozó ez e ha ezt 
elvesztené, bizony nem eok remény 
lenne » kiesés elkeruléeére. Reméljük, 
hogy a játékosok át fogják erezni a 
mérkőzés fontosságát és ennek megfe­
lelően- kéezülnek a találkózóra,. Nem 
lehet közömbös számukra ez a talál­
kozó éé reméljük, hogy a már sokszor 
megcsodált dcbreceaí szív ismét na­
gyot művel.

Játékyezetőkü^és vasárnapra, T. o.:
PMÁV—Nyírbátor: Ekly (Gellén, Ko­
vács László). — Fehérgyarmat—Postáé: 
Egresi. — BUSE—KISE: Zágonvi 
Imre« — KM.S.E—DMTE: északi bíró.
— Karcag—Dohánygyár: Herr (Tas- 
•nádi). — MÁV-KASE—Balkány: Kö. 
rösey Antal (Palotáé, Szöltőssy). — II. 
o.: H. Barátság;—Dózsa MADISZ: Ko­
csis. — DMTE II—Kaba: Bakó (Ve. 
rec). — M.ÉMOSZ—D. Törekvés: Orosz 
(Szilágyi. Takács J. László). — Derece. 
ke—VAGST'.: Guttfreund. — Harmónia
— Rendőrség: Pillér (Szabó Lajos, Bc- 
lyci). — Hajdúszovát—HSE: Sorezegi.
— HTK—Polgár: Staub. —— DEAC— 
Hajdúböszörmény: Szánthó (Horváth 
István, László). —- MÁV-KAS]? II.— 
Büdszentmiháiy: Biró István (Varga, 
Vávkoii3ri). —. Podtás. II.—Dohánygyáv 
II.: Páti Sándor (Nagy Zsolt, Hadházi). 
—• Tiezalök—Balmazújváros. Czabán.
— DVSC II.—Tiszafüred: dr. Gyön. 
gyössy (Zúgom László, Nagy Imre 11.).
— PKJSE—Kerekböezónnény: Gépén.
— Sárrétudvari-—Kunhegyes: Doraáu.
— Ahádszalók—Kunmadarae: Harsá
nyi. — T. Vaeae—Kisújszállás: Nagy 
Imre. — K. Haladás—BUSE II.: Tae. 
nády. ,

A BUDAPESTI MÁV KONCERT. 
SZALONZENEKAR VENDÉGJÁTÉK*

Szombaton eete Sä 8 órai kezdoltet 
a budapeoti MÄY konoort, snalonzonc. 
kar fóvároei veniiégműrcireck és Tima, 
11a, Debrecen kedrence, vendég föllépt*, 
vei zenés ka,baré«=6tet rendez ,gc«a
opertt- ée könnsrftaeneországbaj,'' cím
me!.

Mtiroron: Gebhardt, Concerto, 
^oersorejVerseny zenejtari kieépctteíi 
Bischer: Künnecke, Lóhát, Kálmán 
Jákói müvek; olasz dalok, kahitré Mb' 
A hangverseny «sínhdye Arany 
Bika díszterme, sliol a műsar utár 
reggltig tartó tánc.

,,Emberek a jégtáblán" Womcr Vil. 
mos 3 felvonáeoe komédiája S. Janó»,- 
Torka, Havady Nagy Ilona, Rqttkay 
Mária, ttjrároesy Kató, Kormos Lajp, 
Solti Bertáinál Kerthez Sándor, Pa go.! 
nyi János és Oláh György felléptével 
van műsoron csütörtökön éa pénteken

!>' . / . (X)
,,Rigö Jancsi'i, az idény legnagyobb 

opei-ett-ujdonsága ezomba-ton ón vasár. 
na>p ifimét «úncre kerül a bemutató, 
előadás nagyszerű erzereirosziábában.

Serényed folynak a próbák éa elő- 
készületek Goldfaden nagyoperettjéből 
a „6u'!amith"-ból, melynek feőújítá. 
sara a közeljövőben korul eor. (x>

HETI M0S0R:

Ceti törtökön este fél 8 órakor; Em. 
berek a Jégtáblán, Dóig. keddi kéri. 
éa szelvénybérlet.

Pénteken este fél 8 órakor: Emberek 
A Jégtáblán, Dóig. pént. bérlete é* 
szelvcnybórlet.

Szombaton este fél 8 órakor; RigO 
Jancsi. B-rletdr.ünet.

Vasárnap délután fél 4 ómkor: 
Rigó Jancsi, Bérl«tazünet.

Vasárnap este fél 8 órakor: R-g* 
Jánosi. Bérletszünet.

-------O-------
is A megfagyott gyermek" címen ma-, 

gyár fi(met vetít mától kezdve a Víg. 
színház mozi. (x)

MÁV-KAS£—Balkány találkozó 
a Sportcsarnokban kettős ököl.

A
után
vívómérkőzéa lesz. A MÁV-KASE a 
Szónoki MÁV-val, majd utána a DV5G 
a DMTE ellen mérkőzik.

A keleti játékvezetők közül Koeztner 
EudapccLcn a. Magyar-Acél—Gázgyár, 
Sároei a Miskolci VSC—Pereces, Jvié. 
mer pedig a. Diósgyőri VTK—Miskolci 
MTE mérkőzéseket vezetik.

Tóth Magda. a Debrecenből Buda­
pestre felkerült tomá^zhölgy — köny. 
nyebben megeérült.

Chicagóban az Európa és Amerika 
közötti válogatott ökölvívó mérkőzve 
8:8 arányú döntetlennel végződött.

Ma délután 3 óidkor a. DVSC öklö­
zök ezakosztályi ülést tartanak a. 

portosa rnokban.

ÉJJELI ügyeletes szolgalatot 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Április 10—16-ig: Nap, Vörös* 
hadsereg-űtja 1., II. Rákóczi Fe­
renc, Miklós-utca 55., Árpádfeje- 
eleiem. Jánosi-utca 44.

könyvelési szakiroda
Vörösmarty-ii.ca ^4. sz.

Telefon: 117.

Sakk. Seb&jtyén 'Béla a neves 
sakkmester a Magáiialkalmazollak 
szaí szervétében (Hatvaa-u. 1.) 
pénteken dé'után. 5 órakor' 4U .ellen­
fél ellen szimultánt tart. Miután 
Sebeí-fyén mester a legnevesebb ma­
gyar sűttozó'k kozó számit éa első 
debreceni szereplése lesz, a legerő­
sebb debreceni sakkozókat óhajtja a 
szakszervezet ellene kiál lta ni. Ez­
úton. is felkérjük az egyesületek és 
az ösezosn sakkérdeklődöket, hogy 
a versenyen mennél nagyobb szám­
ban vegyenek részt.
jrr

Hintem a Míolaobaa!

Faladási
Bajosy-Zsilmszuy utos 16. 

e kSadőhívatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
ParttaKoSmak &i Havi 

EO százalék kedvezi
el6li*el6knev
ezmíiiy.

Feladati
.szabadság» UnyrttMl, 

Városháza SpúleL

3 méter hosszú
r

CÍM: A „KIADÓSAM'

FöznituriO bejárónőt, fel­
verünk. B/)ECuzwvihg, Táeti- 
utca G teám. 545

VÉTEL

Tört zeüstöt, eziietpén- 
zfeekt, hatiznált órákat va­
dáról Fóliák. Bajcby.ZßUin- 
Bzky-utca .$5, 1

Tollat veszek éa eladok 
kilónként io. Festi- ée Hat­
van-utca earok. bzalmáry.

; ■ ■ i2
Vessek, eladok, cecrélek,1 

hálószobákat, konyhabúto­
rokat,. , ruhanemüekot, tiző- 
nyegeket, Va^ tógépeket, író. 
gépeket. Mvízey, VöröEmarty-

ELADÓ

Zománcozott ttizhc'y és 
gyermekjáróka eladó. Frauk 
Svetits-palota, III. lepeflőj 
födsz. 4. 34ö

Két rézág.f és íróasztal­
nak is használható asztal 
Eicadó. Baranyi.u. 22. 1227

Eladó egy 
varrógép éa 
réu-y. Cím a

alig hasznait, 
egy jégszek- 

ki adóban. 15

Kér jiosdrot, lugaedrót,
abroncsvas használt drót 1 
kg 2.Ő0 Ft. lázéchcnyi üö, 
vasüzlet 248

TYPUS textiláru, ferli- 
szövet. — Divat fejkendők 
nagy választékban a Áegoi- 
C6óbb árban kapható. — 
Schwarcz Jenő, Oapó-u. 11. 
üj üzletház. 6

INGATLAN

Saját telkemet eladom. 
Baditz Zeigmoiid, Miskolc, 
Tatü-u, lö. , ő

ECYíB

VARRODÁK VALÓDI 
HORGANY HÍMZŐVEL

gombtyukazzanak én kiadós 
ipa rice mákkal varrjauak, 
jo minőség, -olcsó arak, — 
nagy válasz lék F A V U RIT- 
BAN, Csapó-u. 24. 6

Grafológusod mindenki
írásából mindenről felvilá­
gosít,, hazzátartozójáról ie, 
Széchenyi 19. 11

Ne prúdálja cl haßznait 
ingóságait, mert ruhanemű­
kért, ezőuyegekért, vitrin- 
tárgyakért -legmagasabb — 
árat csak az Ingoaágértéke. 
sitó fizet. Vétel, csere, el­
adás. Usapó-u. 55. Iparié­
ból aépulet. 4----------- ------

Akar cleson éplikezmy —
Vátiároljon daraboe ée oltott 
raeszet, cementet éa mjnden- 
icle éptíkezéei agyagokat a 
legolcdóbbau Katz.txM, Szó. 
boszlói-út 1 Telefon 614. — 
Elfiőotiztályü nagycserépre 
clőjegymít elfogadok,

KUTYA,
hörcsög, pézsma, 111409.
ka és mindenfele uyc >- 

j bőrt és an gór át a ic5- 
; magasabb napi árun 

vásárol ,

I ROBI CSEH BERKS!
Halvan.u. 27. Tel.: 277.

yamosperos, eajatUTméiü 
bor iirueiläsa tiicreukuol a>. 
Kossuth-utca 2ó. ni. ka- 

reaztépülct.

Kutyabört, nyersbőrt, tol­
lat. veszek. Klem Jeremiás,
Matvan-u. 21. 10
Felelős ezorkeéitő és kiadó; 

BAUO BSTVAJS 
bzerkeMtőeég:

Bebreoen, Vörös Uadaortff. 
útján 28, II, e. Telelőn 264. 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajosy-Zs.-u, 16. 

Telelőn: 205.
Nyomatott a „Szabadság“« 

nyomda kdrlorgayepenPrima ______  ...265 j Ff-lelőc vAeetó kavar#. íli^vuv.
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